

Szakmai beszámoló

A Wosinsky Mór Megyei Múzeum újkortörténeti archív fotó gyűjteménye a Babits Mihály Emlékház melléképületében kialakított irodahelyiségekben kapott helyet, ahol a gyűjteményt gondozó muzeológus és rész munkaidős gyűjteménykezelők végzik munkájukat, valamint fogadják a kutatókat.

A történeti fotógyűjtemény tudományos feldolgozása két évtizede kezdődött el. A beletárolt, ám folyamatosan gyarapodó archív fotók száma **12 247** db. A képek digitalizálása, adatbázisban történő nyilvántartása négy év óta tudatos munkával folyik, a pozitív képek feldolgozottsága 65%-os. A digitalizálás mellett folyamatos a fényképek szöveges adatbázisban történő feldolgozása és nyilvántartása.

A 2013-ban befejeződő gyűjteményi revíziót összekapcsoltuk állományvédelmi feladatokkal, a régi csomagolóanyagok egy részének cseréjével. A pályázati támogatás lehetővé tette a kiemelt történeti jelentőségű műtárgyak egy részének fotószekrényben való elhelyezését, átcsomagolását, új raktári csoportok kialakítását, amivel a gyűjtemény tárolási körülményei jelentősen javultak, de nem oldódtak meg teljesen.

A 16 fiókos könyvtári katalógus szekrény helyére új, 20 fiókos fotótároló szekrényt állítottunk fel, melyben több mint 6000 db vizitkártya, képeslap és kabinetkép elhelyezését tudtuk megoldani. A fotográfiákat a két méretben vásárolt korszerű, savmentes, átlátszó tasakba csomagoltunk át, a tasakokat és a fiókokat címkével láttuk el, hogy a keresés minél egyszerűbb, könnyebb, a gyűjtemény ezen része áttekinthető legyen.

A 2 db, 6 fiókos lapos szekrény a nagyobb méretű fényképek biztonságos, sérülésmentes tárolását teszi lehetővé. A 24*30 és ennél nagyobb méretű fényképek, keretezett fotók, albumok befogadására az új szekrények sajnos azonban nem alkalmasak, elegendő helyet sem biztosítanak. További feladatunk a történeti fotógyűjtemény egészére kiterjedő műtárgykörnyezeti körülmények javítása, tárolási, kiállítási, kutatási feltételeinek továbbfejlesztése. Céljaink között szerepel további tároló szekrények, csomagoló anyagok vásárlása, a keretezett képek, albumok, nagyobb méretű fotók tárolásának szakszerű megoldása és a negatív gyűjtemény korszerű tárolásának megoldása is. A vásárolt szekrények SZ-3 leltári számon a Múzeum kísértékű tárgyeszközei közé leltározásra kerültek.